

Футбольная команда из Братеева приблизилась к переходной зоне таблицы

15.05.2017

Команды «Братеево» и «Шаговс» сыграли вничью в матче 28 тура Премьер-Лиги. Встреча прошла на стадионе «Нефтяник-2» и завершилась со счетом 2:2.

Примечательно, что игра первого круга завершилась с аналогичным результатом. Тогда команда из района Братеево ушла от поражения на последних минутах встречи. Голы в матче забили Михаил Матвиенко и Игорь Бурцев, лучший бомбардир команды.

Всего 1 набранное очко в 28 туре осложняет турнирное положение клуба «Братеево». От зоны переходных матчей коллектив отделяет лишь 2 очка, а до относительно безопасной 10-й строчки – 5. Ближайший матч «Братеево» сыграет против прямых конкурентов из «Простина» 21 мая.

Фото: [официальная группа ЛФЛ «Юго-Восток»](#)

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/5947362.html>

[Управа района Братеево](#)